

660万元乘用车消费券等您领

8月1日至12月31日购买新车即可享用;购车最高享补贴7000元

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 为有效激发汽车消费市场活力,满足更多消费者需求,推动汽车消费市场持续回暖向好发展,我市将继续开展汽车消费券发放活动。牡丹晚报全媒体记者昨日从市商务局获悉,活动时间内,凡在菏泽市购买新乘用汽车的消费者,即可领取相应标准的消费券,可在指定商家使用享受补贴,最高补贴7000元。

此次汽车消费券发放活动时间为8月1日至12月31日,个人消费者在菏泽市购买新乘用汽车,并取得菏泽市机动车销售统一发票,材料上传时间截止到12月31日24时。活动期间,全市首批共发放660万元乘用车消费券,先领先得,领完为止。

领券主体为消费券发放期内在菏泽市内购买乘用汽车(二手车除外)且在市内交警车

管部门登记上牌的个人。每位购车人凭本人身份证号码活动期间只能领取1次消费券。

在发放标准上,对在市内购置新能源乘用车(二手车除外)并上牌的个人消费者,购置20万元(含)以上的,每辆车发放6000元消费券;购置10万元(含)至20万元的,每辆车发放4000元消费券;购置10万元以下的,每辆车发放3000元消费券。对在市内购置燃油乘用车(二手车除外)并上牌的个人消费者,购置20万元(含)以上的,每辆车发放5000元消费券;购置10万元(含)至20万元的,每辆车发放3000元消费券;购置10万元以下的,每辆车发放2000元消费券。以报废旧车购置新车(二手车除外)的,对第1条至第2条购车的个人消费者,每辆车发放的消费券金额增加1000元。(报废车必须登记于本人名下,且于活动期间报废)

消费券通过“建行生活APP”发放。符合购车条件的个人消费者前往建行各县区指定的营业网点,提供机动车销售统一发票、购车用户信息、机动车行驶证、机动车登记证书等有关材料。审核通过后,中国建设银行工作人员逐批向申领人发放消费券,申领人可在“建行生活APP”-“我的”-“优惠券”中查看发放的优惠券。

在消费券使用上,凡在菏泽市注册,并在中国建设银行菏泽分行报名入驻的限额以上零售、餐饮、家电等企业经报名、审核、公示后均属于消费券使用范围。用户到店消费时,通过建行生活APP线上买单支付或出示建行生活钱包付款码支付,消费每满200元可使用一张,消费券单张面值为100元,已发放的消费券,核销日期截止到12月31日,逾期自动失效。

境内国庆假期实施临时管控

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴 实习生 刘世伟) 9月27日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽高速交警支队了解到,国庆假期,我市境内高速公路将采取临时管控措施,确保道路安全畅通,避免发生重特大交通事故和长距离、大范围拥堵。

据了解,10月1日0时至8日6时,全市高速公路禁行危化品运输车。为服务区加油站运送燃油的危化品运输车需持高速交警部门签发的临时通行证,并按照规定时间、规定路线通行。

10月1、2日出行高峰和6、7日返程高峰的6时至22时,高速交警部门将根据高速公路交通流量及交通事故情况,适时对辖区日兰高速、济广高速、德上高速鄄菏段、菏宝高速收费站采取禁止

黄牌货车驶入高速公路的管制措施;对辖区岚菏高速、德上高速巨单段收费站采取禁止四轴以上(含四轴)货车驶入高速公路的管制措施。其中,运送生鲜果蔬、疫情防控有关物资的货车除外。

10月1日至7日,禁止所有高速公路路面占道施工,施工设备于9月30日前一律撤出高速公路。需要临时应急抢修的,经报高速交警部门审批后,方可上路施工。

10月1日至7日,菏泽高速交警支队辖区所有收费站禁止超限运输车辆通行。

高速交警部门提醒,驾驶人可通过广播、菏泽高速交警支队新媒体平台、关注高速公路沿线电子显示屏、拨打12122电话、使用导航地图等方式获取路况信息,提前规划出行路线。

保姆式服务助力企业“加速跑”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 牡丹晚报全媒体记者昨日从市吹哨办获悉,9月19日0时至25日24时,全市共受理“吹哨”事项438件,办结402件,办结率91.78%;另外36件正在办理中,现处正常办理期限内,无逾期办理件。

上门办实事,便企服务暖人心。近日,成武县潜能燃气有限公司通过“吹哨”平台反映:对残保金征收新规方面的业务问题不了解,希望给予指导帮助。县税务局接到“吹哨”事项后,立即与企业负责人取得联系,同时派出两名工作人员前往该公司,为纳税人逐一细致地讲解残疾人就业保障金优惠政策。目前,企业问题已全部解决。

积极协助,企业两天领取营业执照。9月19日,江苏龙蟠科技股份有限公司通过“吹哨”平台反映:公司拟在鄄城投资锂电池回收

项目,计划10月份开工建设,由于时间紧,希望陈王街道办事处能协助企业尽快办理公司营业执照。接到“哨声”后,陈王街道办事处第一时间与鄄城县行政审批局结合,为企业注册开通绿色通道,帮助企业咨询办理公司营业执照的流程和所需准备的材料。当日下午,工作人员按照行政审批局提供的所需材料清单帮助企业进行整理,并协同企业负责人到县审批局进行核名,核名通过后,帮助整理公司章程及相关材料。次日上午,工作人员又同公司负责人到审批局递交申请材料。在工作人员保姆式服务下,企业仅用两天时间便领取了营业执照。

吹哨即办

购买家电最高可享补贴700元

8月1日至12月31日购买8类商品即可享用

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 为推动我市家电消费市场持续回暖向好发展,满足更多消费者需求,我市将继续开展家电消费券发放活动。牡丹晚报全媒体记者昨日从市商务局获悉,活动时间内,凡在菏泽市内限额以上家电类企业购买的消费者,即可领取相应标准的消费券,最高补贴700元。

活动时间为2022年8月1日至12月31日,领券主体为在公示的菏泽市限额以上家电销售企业购买电视、冰箱、洗衣机、空调、燃气灶、抽油烟机、手机、电脑(含平板电脑)8类商品的个人消费者。活动期间全市第一批共发放260万元家电消费券,

先领先得,领完为止。消费券发放分期进行,第一期自9月29日开始。

在发放标准上,按照单件商品销售发票金额,购置2000元(含)以上的发放300元消费券,购置5000元(含)以上的发放500元消费券、购置8000元(含)以上的发放600元消费券。采取“以旧换新”方式购买的,消费者在付款前可在商家处再领取100元政府消费券。每位消费者在活动期间只能领取一次消费券。

在领取方式上,家电消费券以电子券形式通过“建行生活”APP-首页轮播广告位-选择“菏泽市政府消费券”进行领

取。个人消费者提前开通建行手机银行,关注“菏泽商务”公众号-商务信息-消费券-下载安装“建行生活”APP,并实名注册认证。

在消费券使用上,每期活动中,消费者可在以上3张消费券中选择1张优惠券领取。消费券领取后当期有效,需在有效期内及时到参与活动商店使用。使用消费券时,需向商家提交身份证正反两面复印件,以及个人信息和收货地址。用户到店消费时,通过建行生活APP线上买单支付或出示建行生活钱包付款码支付,具体以商家说明为准,支付金额符合消费券规则时自动抵扣现金。

菏泽市牡丹人民医院神经外科新突破

耳后小切口微血管减压术成功治疗面肌痉挛

原来热情爱笑的人为什么不再展颜?不疼不痒但时常挤眉弄眼、面部抽搐,连简单的微笑也做不到,这又是为什么?紧张时抽、熬夜了抽、压力大抽、激动了抽,经常遭受大家异样的眼光……这些可能都是面肌痉挛惹的“祸”!

近日,家住菏泽城区的59岁刘女士(化名)因面肌痉挛来菏泽市牡丹人民医院神经外科就诊。

据刘女士介绍,两年前,她的眼睑不断抽动,在情绪激动、紧张或劳累时格外明显,随着病情加重,左脸抽动发作频率越来越快,持续时间长,严重影响日常生活。半年前,刘女士曾去上级医院经肉毒素注射治疗,近期复发,就来菏泽市牡丹人民医院就诊。

为进一步治疗,刘女士入院后,神经外科主任李波带领团队认真评估了其面肌痉挛发生的频率、强度和持续时间,并完善了相关检查。检查后,李波认为患者药物治疗效果不佳,症状反复发作,已影响日常生活,手术指征明确,未见明显手术禁忌症。

在告知患者及家属手术风险、取得家属同意后,李波团队为患者实施了耳后小切口微血管减压术。整个手术过程出血少、时程短,术后刘女士面部抽搐的症状消失,整个人的精神面貌焕然一新。

“面肌痉挛属于功能性神经外科疾病,是指面部的肌肉抽搐,主要以一侧的面部肌肉阵发性不自主抽搐为特点,多发生于单侧,是一种临床常见

的缓慢进展的周围神经疾病。该病尽管是良性疾病,但由于严重影响到日常生活和社交,患者可能出现焦虑、抑郁等心理情况,因而需要及时进行治疗。”李波介绍道。

目前,药物治疗、肉毒素注射和微血管减压是面肌痉挛的主要治疗方法。药物治疗对早期改善症状有一定作用,但长期效果欠佳。肉毒素局部注射治疗是目前较常用的非手术治疗方法,有效期一般半年左右,易复发。

微血管减压术是在患者耳后切一个小直切口,钻一个骨孔,解剖出面神经根及其压迫的责任血管,在其压迫处用一小块涤纶垫片将血管和面神经根隔开就行了。手术方法简单,创伤小,属于微创手术,病人容易接受,且手术



效果很明显,有的患者没下手术台面肌抽搐就消失了。

此次开展的“面肌痉挛微血管减压术”为菏泽市牡丹人民医院首例。下一步,神经外科将持

续开展功能神经外科疾病的治疗,包括三叉神经痛、面肌痉挛、帕金森病、癫痫等常见病,为患者的健康保驾护航。

通讯员 陈国栋